
ATA DA 21.ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA
DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

MARCOS

SOBREIRA.

 

Às nove horas e trinta minutos de vinte e três de março de dois

mil e vinte e seis compareceu ao Plenário 13 de Maio o deputado

eleito, diplomado e empossado para a Trigésima Primeira

Legislatura do Estado do Ceará, Marcos Sobreira.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Marcos Sobreira

declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 37 da

Academia de Dança Vera Passos, em atendimento a

requerimento de sua autoria deferido pela Presidência.

 



O presidente Marcos Sobreira convidou para compor a mesa a

fundadora da Academia de Dança Vera Passos, Vera Passos; a

gestora da Escola Porto Iracema das Artes, Claudia Pires,

representando as pessoas homenageadas; e os três filhos de

Vera Passos; Paulo Carvalho Neto, Felipe Carvalho e Pedro

Passos.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Stênio Viana informou que a Academia

de Dança Vera Passos é referência no ensino da dança no Ceará,

no Brasil e exterior e que sob a direção da bailarina e professora

Vera Passos, há 37 anos a instituição forma bailarinas e

bailarinas de jazz, sapateado e danças urbanas; que se destaca

pela excelência artística e pedagógica e acumula importantes

premiações em competições nacionais e internacionais, além de

promover intercâmbio cultural por meio de cursos e viagens a

afamados centros de dança; e que a Academia Vera Passos não

se limita exclusivamente ao ensino da dança, mas também

executa ações de cunho social, a exemplo da disponibilidade de

espaço inclusivo para pessoas de diferentes níveis de

experiência, estimulando assim a diversidade e o

aprimoramento da formação artística, cultural e cidadã de

alunas e alunos.



 

O presidente Marcos Sobreira agradeceu a presença de todos e

ressaltou que a Academia Vera Passos faz parte do imaginário

fortalezense quando se trata do ensino da dança; parabenizou a

todas as pessoas que se dedicam à escola, tanto alunas quanto

alunos, professoras e professores, e demais trabalhadoras e

trabalhadores da administração, da comunição e demais

setores; e elogiou o fato de a Academia estar aberta a pessoas de

todas as idades e níveis de aprendizado como local de fomento à

cultura, de incentivo à disciplina e à responsabilidade e de

estímulo à consciência corporal.

 

Dito isto, o presidente Marcos Sobreira entregou placa de

agradecimento a Vera Passos; em seguida, entregou os

certificados às pessoas homenageadas.

 

Cláudia Pires, em nome das pessoas homenageadas, enalteceu a

personalidade e a liderança da professora Vera Passos e revelou

que as mulheres da família Passos são conhecidas pela

determinação e ousadia; discorreu sobre os 37 anos de

funcionamento da Academia, acrescentando ser o espaço

formativo onde se reafirma a potência da dança como expressão

artística e cultural e que o reconhecimento prestado pela Alece

ilumina a história, revigora a memória acerca das premiações



conquistadas e talentos revelados e reforça o compromisso e a

dedicação das pessoas que participam do dia-a-dia da escola.

 

Vera Passos discorreu sobre a grandeza social e sentimental e

sobre o impulso motivacional desta homenagem para todas e

todos que fazem a Academia Vera Passos ser o que é; declarou-

se feliz e agradecida por esta homenagem e revelou-se orgulhosa

pela trajetória construída a partir dos ensinamentos de sua mãe

Regina Passos, com quem aprendeu a valorizar a arte e a dança,

e que jamais deixará de transmitir esses ensinamentos e valores

dentro e fora da Academia.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Marcos Sobreira

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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